

Temeljem članka 36. Statuta Grada Zadra (*"Glasnik Grada Zadra"*, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 - *pročišćeni tekst*, 3/18, 7/18 - *pročišćeni tekst*, 15/19, 2/20, 3/21 i 14/23 - *pročišćeni tekst*),
Gradonačelnik Grada Zadra, dana **2. svibnja 2024.** godine, **d o n o s i**

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Individualni plan Grada Zadra za rad s mladima, prema tekstu u prilogu ovog Zaključka.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 612-01/24-01/05

URBROJ: 2198/01-2-24-2

Zadar, 2. svibnja 2024.

GRADONAČELNIK

Branko Dukić, v.r.

Ime i prezime predstavnika Grada: Dina Bušić
 Funkcija: pročelnica UO za kulturu i šport Grada Zadra
 E-mail: Dina.Busic@grad-zadar-hr
 Telefon: 0994672526

INDIVIDUALNI PLAN GRADA ZADRA ZA RAD S MLADIMA

Cilj koji želimo ostvariti (+identificirati načelo EGL Povelje na koje se planirani cilj oslanja)

Utvrđiti i uspostaviti preduvjete i radne procese Grada Zadra za kvalitetan rad s mladima te poduzeti korake vezane uz početak rada tzv. Centra za mlade i konkretne početne aktivnosti.

Rad s mladima temeljit ćemo na temeljnim načelima koja nalaže Europska povelja o radu s mladima na lokalnoj razini.

Rad će biti osmišljen, organiziran, planiran, pripremljen, proveden i vrednovan zajedno s mladima ili od strane mladih, participativan i uključiv te će mladima pružiti jednake mogućnosti.

Aktivnosti koje vode do cilja:

AKTIVNOST 1. PRIJAVA PROGRAMA ZA MLADE GRADA ZADRA	AKTIVNOST 2. PROVEDBA AKTIVNOSTI VEZANIH UZ STAVLJANJE CENTRA U FUNKCIJU	AKTIVNOST 3. ORGANIZIRATI I OPTIMIZIRATI RAD GRADSKJE UPRAVE I SURADNIKA ZA RAD S MLADIMA	AKTIVNOST 4. UKLJUČITI MLADE U RAD CENTRA ZA MLADE
<p>A1. Uključivanje mladih u proces izrade Programa za mlade Grada Zadra.</p> <p>A1.1 – Održavanje fokus grupa mladih uz volontere mentore.</p> <p>A1.2 Istraživanje potreba i želja mladih s područja Grada Zadra kroz anketne upitnike, fokus grupe i tematske radionice.</p> <p>A1.3. Prijava na Erasmus + program KA 154.</p> <p>A2.2. Osiguravanje poticajne atmosfere uključivanjem mladih i svih relevantnih dionika u proces izrade Programa za mlade.</p>	<p>A2. Objava <i>Poziva za iskaz interesa</i> za dijeljeno/ terminsko korištenje prostora u zgradi tzv. Centra za mlade.</p> <p>A2.1. Objava odluke i zaključka za dijeljeno/ terminsko korištenje prostora u zgradi tzv. Centra za mlade.</p> <p>A2.2. Objava natječaja za korištenje prostora za uredsko poslovanje korisnika u zgradi tzv. Centra za mlade.</p> <p>A2.3 Izrada pravilnika i cjenika tzv, Centra za mlade.</p> <p>A.2.4. Organizacija početka rada tzv. Centra za mlade kroz aktivnosti korisnika i prioritetna područja rada: mladi (savjetovanje, informiranje, klupsko druženje, poduzetničke kompetencije, mladi općenito, održivi razvoj, aktivno građanstvo, volonterstvo, neformalno obrazovanje, izvannastavne aktivnosti i sl.) -podrška mladima (pedagoška, psihološka, socijalna) -kultura i umjetnost (kultura općenito, urbana, nezavisna, suvremena, tehnička, STEM, kulturni amaterizam i dr.) -zaštita prirode / ekologija -baština -urbani sportovi.</p> <p>A2.5. Prijava na Javni poziv Sisačko-moslavačkoj, Osječko-baranjskoj i Zadarskoj županiji za financijsku potporu za osnivanje i/ili opremanje centara za mlade u 2024. godini.</p> <p>A2.6. Prijava projekta interijera i tehničke opreme tzv. Centra za mlade na Natječaj pod nazivom “Obnova javne kulturne infrastrukture”.</p>	<p>A3. Osnivanje koordinacijskog tima Grada Zadra unutar upravnih odjela (Poslanici mladih) zaduženog za koordinaciju rada projekata i aktivnosti koje su namijenjene mladima.</p> <p>A3.1 Organizacija i provedba radnih tematskih sastanaka, tematskih sjednica s temeljnim ciljem analiziranja postojećeg stanja te davanja preporuka za unapređenje planova vezanih uz mlade unutar Upravnih odjela Grada Zadra.</p> <p>A.3.2. Osposobljavanje i edukacija službenika koji rade s mladima kroz treninge u organizaciji nacionalnih agencija nadležnih za provedbu <i>Erasmus+</i> u području mladih.</p> <p>A.3.3. Informiranje mladih i osiguravanje pristupa informacijama o njihovim pravima kao i njihovim mogućnostima sudjelovanja u različitim oblicima lokalnih, nacionalnih i međunarodnih aktivnosti.</p> <p>A3.4. Poticanje postojećih programa i razvoj potencijalno novih programa /projekata/ aktivnosti Grada Zadra, za mlade.</p> <p>A3.5. U suradnji s udrugama - organizacija rada Savjetovališta za mlade, Kluba mladih i Info centra za mlade u zgradi tzv. Centra za mlade.</p> <p>A3.6. U suradnji s udrugama - provođenje različitih aktivnosti i programa podrške mladima, kreativnih programa za mlade te kvalitetnog provođenja slobodnog vremena u zgradi tzv. Centra za mlade.</p> <p>A.3.7. Stvaranje poticajnog okruženja za uključivanje u društvo mladih u sustavu socijalne skrbi.</p> <p>A.3.8. Formiranje i provedba Javnog poziva za udruge koje se bave mladima iz proračuna triju odjela Grada Zadra (UO za socijalnu skrb i zdravstvo, UO za odgoj i školstvo i UO za kulturu).</p>	<p>A.4. Uspostavljanje sustava koji u trenutnoj organizaciji rada tzv. Centra za mlade osigurava sudjelovanje mladih.</p> <p>A4.1. U prijedlog Odluke i Statut tzv. Centra za mlade unijeti sve nužne djelatnosti vezane uz mlade, te definirati misiju i viziju koja uključuje profesionalni rad s mladima.</p> <p>A.4.2. U prijedlog imenovanja upravnog vijeća i programskog vijeća tzv. Centra za mlade, uključiti mlade osobe (UV – 1 mlada osoba, PV – 2 mlade osobe).</p> <p>A.4.3. Omogućiti mladima volontiranje u tzv. Centru za mlade.</p> <p>A.4.4. Omogućiti mladima kreiranje programa u tzv. Centru za mlade.</p> <p>A.4.5. Omogućiti mladima participaciju u radu tzv. Centra za mlade.</p>

Rok provedbe:

Do kraja veljače 2025.			
Uključene osobe u svaku od aktivnosti			
Udruge mladih, ustanove, zajednica, građani, stručnjaci, Ured Grada, Ured gradonačelnika, Upravni odjel za kulturu i šport, Upravni odjel za odgoj i školstvo, Upravni za socijalnu skrb i zdravstvo, Upravni odjel za EU fondove, Agencija za mobilnost i EU projekte, Zadarska županija- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i šport			
Potrebni resursi za svaku od aktivnosti			
Erasmus - Sredstva za program za mlade, Proračunska sredstva za programe mladih unutar više upravnih odjela			
Potencijalni rizici/prepreke u provedbi svake od aktivnosti			
Slaba aktivnost vanjskih aktera, nemogućnost dogovora vanjskih aktera i korisnika, usuglašavanje djelatnosti unutar tzv. Centra za mlade, proračunska blokada			
Način na koji će se osigurati participacija mladih u planiranim aktivnostima			
Poticati mlade, udruge mladih i udruge koje rade s mladima na aktivnostima koje će potaknuti sudjelovanje mladih unutar samog tzv. Centra za mlade; poticati organizaciju rada Savjeta mladih, poticati mlade na sudjelovanje u aktivnostima Programa za mlade; omogućiti mladima aktivnu participaciju u programima i aktivnostima u tzv. Centru za mlade, osigurati mladima adekvatan prostor za aktivnosti, podržati rad osoba koji rade s mladima, tzv. youth workere.			
Način na koji će se integrirati europska dimenzija u planirane aktivnosti i/ili generalno u rad grada u području mladih i politika za mlade			
Sudjelovanje u Europe Goes Local projektu, Grad Zadar uključio se kao sudionik provođenja smjernica koje imaju osnovne ciljeve - podizanje kvalitete rada s mladima u lokalnim zajednicama i osnaživanje europskih vrijednosti na lokalnoj razini. Nit vodilja je Europska povelja o radu s mladima koja predstavlja listu univerzalnih načela za organizaciju rada s mladima na lokalnoj razini.			
Tema Individualnog plana Grada Zadra vezana uz tzv. Centar za mlade usmjerena je prema otvaranju samog prostora i uključivanju mladih u procese. Prema Povelji, prostor je onaj u kojem mladi mogu dobiti poticaj i potporu za daljnje razvijanje znanja, vještina, stavova i vrijednosti koje su im potrebni kako bi dostigli puni potencijal kao pojedinci građani. Vodeći se ciljevima Europske povelje o radu s mladima, temeljna načela nalažu da prostor treba:			
<ul style="list-style-type: none"> • Biti osmišljen, organiziran, planiran, pripremljen, proveden zajedno s mladima ili od strane mladih, • Biti aktivno uključiv i pružiti jednake mogućnosti mladima 			
Putem projekta financiranim od strane programa Erasmus+ u području mladih KA 154, edukacija za uspješnu provedbu programa i alata o naučenim metodama kvalitetnog rada s mladima (Youthpass potvrde).			
Pomoć koju trebate od Vašeg mentora u projektu			
Savjetovanje, kontakti i kontrola provedbe.			
Pomoć od osoba koje rade s mladima u Vašoj lokalnoj zajednici			
Kontaktiranje mladih, škola, youth workera, i organizacija koja okupljaju mlade.			
Kako Vam ovaj projekt može pomoći?			
Projekt nam može pomoći u kreiranju Lokalnog plana i stvaranja poticajnog okruženja za razvoj rada s mladima u tzv. Centru za mlade. Grad Zadar nema formiran odsjek ni odjel za mlade, a uz navedeno i Savjet mladih nije aktivan već 2 godine. Ovaj projekt, uz prijavljeni Program za mlade, predstavio bi okvir za početak rada na ovom području i sustavni angažmana više Gradskih odjela kao i aktivnosti unutar obnovljenog tzv. Centra za mlade. Ovaj projekt pomoći će nam da i u javnosti naglasimo važnost rada s mladima te skrenemo svjetla pozornice na mlade koji su od početka rada na obnovi Centra, okvir za njegovu obnovu, dok su ostala područja sredstva putem kojih ih želimo ojačati.			
Što ću ja, osobno naučiti od ovog projekta i kroz provedbu plana?			
Važnost kvalitetnog rada s mladima kao dijela lokalnih politika i jačanje međunarodne dimenzije rada s mladima na lokalnoj razini. Povezivanje i umrežavanje sudionika, utvrđivanje ključnih točaka za unapređenje rada s mladima u gradu Zadru i izrada plana stvaranja poticajnog okruženja za rad s mladima. Upoznavanje pojma i načela rada s mladima, uvođenje potencijalnih izvora financiranja i edukacije za projekte koje podupiru razvoj rad s mladima i buduće evaluacije.			

Imenovani koordinator JLS-a: Dina Bušić

Imenovani mentor: Hrvoje Kovač
Branimira Penić

Odobreno – gradonačelnik:
Branko Dukić

Datum: Zadar, . svibnja 2024.